


ЗАТВЕРДЖЕНО

ПОГОДЖЕНО

Директор Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)

Президент Федерації легкої атлетики м. Києва


Юлія ХАН
2023р.


Віктор ГРІНЮК
2023р.

РЕГЛАМЕНТ

про проведення чемпіонату м. Києва з легкої атлетики в приміщенні серед юнаків та дівчат 2008-2009 р.н. та 2010-2011 р.н.

I. ЦІЛІ І ЗАВДАННЯ ЗМАГАНЬ

Чемпіонат міста Києва з легкої атлетики в приміщенні серед юнаків та дівчат 2008-2009 р.н. та 2010-2011 р.н. (далі – змагання) проводяться з метою:

- активізації учбово-тренувальної роботи спортивних організацій міста;
- подальшої популяризації, пропаганди та розвитку легкої атлетики в м. Києві, як засобу фізичного виховання серед молоді;
- підвищення якості роботи центральних секцій, спортивних клубів, спортивних шкіл, ШВСМ, тренерів по підготовці спортивного резерву;
- активізація спортивно-масової роботи у м. Києві;
- проведення цілеспрямованої роботи по відборі та підготовці спортсменів – членів збірних команд міста для участі у Всеукраїнських та міжнародних змаганнях;
- підведення підсумків роботи спортивних організацій по розвитку з легкої атлетики.

II. СТРОКИ І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Змагання проводяться з **11 по 12 лютого 2023 року** у м. Києві за адресою: легкоатлетичний манеж Київської міської школи вищої спортивної майстерності, просп. Павла Тичини, 18.

III. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯМ ЗМАГАНЬ

Загальне керівництво організацією та проведенням змагань здійснюється Федерацією легкої атлетики м. Києва в подальшому «Федерація».

Безпосередня підготовка та проведення змагань покладається на суддівську колегію, узгоджену Президією Федерацією легкої атлетики Києва та затверджену Департаментом молоді та спорту виконавчого органу Київської

міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент).

Відповідальна особа за дотримання учасниками відповідних санітарних та протиепідемічних заходів та евакуацію під час проведення змагань – Кострицький Юрій Олександрович.

IV. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ

До участі у змаганнях допускаються спортсмени 2012 р.н. та старші, члени ФЛАУ, спортсмени міста Києва та територіальних ФЛА України.

Команди: спортивних шкіл всіх типів, спортивних клубів, ВНЗ, КФК, спортивних товариств та відомств. Особиста першість у кожній дисципліні програми визначається у відповідності до Правил Всесвітньої Атлетики.

Чисельний склад команди до 50 учасників (з-за епідеміологічних обставин). Члени іноземних ФЛА допускаються тільки за згодою ФЛАУ. Змагання особисті. Кожен спортсмен може змагатись у двох дисциплінах програми.

Змагання проводяться відповідно до Статутів та Регламентів World Athletics (далі – Всесвітня Атлетика), Європейської Легкої Атлетики (надалі – ЄА), Федерації Легкої атлетики України (надалі – ФЛАУ), Федерації, правил змагань Всесвітньої Атлетики.

Програма проведення змагань:

- **Юнаки та дівчата біг на: 60м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 3000м, 60м з/б, 2000м С/Х, стрибки: з жердиною, висоту, довжину, потрійним; штовхання ядра, естафета 4x200м.**
- **У стрибках у довжину та потрійним, штовханні ядра всі спортсмени виконують по три спроби, а вісімці кращих надається ще три додаткові спроби.**
- **Ресстрація та вихід до місць змагань обов'язково через Call Room згідно розкладу роботи Call Room. З метою запобігання поширення корона вірусної інфекції COVID-19 ресстрація учасників змагань в місці збору учасників змагань (Call Room) обов'язкова в засобах індивідуального захисту (респіратори чи захисні маски)**

VI. БЕЗПЕКА ТА ПІДГОТОВКА МІСЦЬ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

У відповідальності до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. №2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів»:

- підготовка спортивних споруд покладається на їх власників;
- контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення місць безпеки під час проведення змагань здійснює робоча комісія під керівництвом головного судді змагань.

Медичне забезпечення змагань проводиться відповідно до «Положення

про медичне забезпечення спортивно-масових заходів», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України з обов'язковою присутністю лікаря.

Змагання проводяться за умови забезпеченням всіх санітарних та карантинних норм згідно: - наказу Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29 травня 2020 року № Н-333; постанов Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та Головного державного санітарного лікаря України В. Ляшка від 19.11.2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»

У зв'язку з вищевикладеним учасники дотримуються графіку проведення змагань, згідно пункту № II цього регламенту.

За для забезпечення виконання розпорядження № 58 від 22.06.2020 керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), а саме, пункту 108 - «Вимоги до закладів фізичної культури та спорту», аби уникнути скупчення людей, змагання проводитимуться без глядачів, та згідно наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських заходів в умовах воєнного стану» - дії учасників змагань у разі **ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ** у додатку №1.

VII. НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ

Спортсмени, що посіли I, II та III місця на змаганнях нагороджуються медалями відповідного ступеня від Федерації, переможці нагороджуються призами від Департаменту.

VIII. УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ЗМАГАНЬ ТА МАТЕРІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УЧАСНИКІВ

Витрати з підготовки й проведення змагань передбачених календарним планом заходів ФЛАК на 2023 рік, фінансуються в межах відповідного бюджетного призначення за окремим кошторисом ФЛАК;

Федерація забезпечує розміщення інформації про змагання на сайті ФЛАК, надання інформації у ФЛАУ;

Відрядження учасників, тренерів і представників (керівників) команд на змагання (проїзд до місця змагань та зворотно, проживання, добові в дорозі і харчування в дні змагань) - фінансуються за рахунок організацій, що відряджають;

Департамент несе витрати по нагородженню переможців призами.

ІХ. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ПОДАВАННЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТЬ У ЗМАГАННЯХ

Останній день прийому заявок 10.02.2023 року, команди – учасники надсилають електронною поштою e-mail: yana.athletics@gmail.com до оргкомітету змагань заявочний лист, згідно нижче зазначеного зразка, а також інформацію про чисельний склад учасників (чоловіків, жінок, тренерів, інших осіб.)

Заявочний лист подається до секретаріату змагань **11.02.2023 року до початку змагань, манеж КМШВСМ, місто Київ, проспект Тичини, 18**

Представники команд надають до секретаріату змагань оригінал заявки, ксерокопії паспортів (свідоцтв про народження). При відсутності прізвища спортсмена у електронній базі даних ФЛАУ – обов'язково надається оригінал паспорту (свідоцтва).

У день змагань **11.02.2023 року секретаріат змагань працює з 11:00. Технічна нарада проводитиметься 11.02.2023 о 12:30.**

Заявочний лист (заявка).

Форма заявочного листа (заявки):

Логотип спортивної організації

Назва, дата, місце проведення змагання

Команда: ФСТ, ДЮСШ, СДЮШОР

№	Стать	Прізвище, ім'я спортсмена	Дата народження	Звання (розряд)	Стартовий номер	Дисципліни програми	Кращий результат	ФСТ	ДЮСШ СДЮШОР УОР, УФК, ШВСМ	Прізвище, ініціали тренера	Віза лікаря
1	ч	Козак Іван	13.02.03	II	286	60м, довжина	7,52 6,33	С	ДЮСШ №14	Сич І.Ф.	06.0123 допус

Представник команди

(прізвище, ім'я, особистий підпис)

Тренери

(прізвище, ім'я, особистий підпис)

До змагань допущеноучасників
(літерами, прописом)

Лікар _____ Печатка лікарського закладу
(Прізвище, ініціали. Особистий підпис)

Керівник спортивної організації, що направляє на змагання Печатка Особистий підпис

Заявочний лист команди без підпису керівника спортивної організації, що направляє на змагання, та печаток організації, вважається недійсним.

ГСК:

Посада	ПІБ	Інформація
Організаційний делегат	Кострицький Юрій	Тел: +38 050 441 30 70
Керівник змагань	Резанов Євген	Тел: +38 050 952 28 27
Технічний делегат	Ятченко Ігор	Тел: +38 067 274 55 55
Головний секретар	Бочарська Яна	Тел: +38 095 121 41 75

Заявочний лист надсилати Яні Бочарській e-mail: yana.athletics@gmail.com або через електронний офіс ФЛАУ.

Регламент є офіційним викликом на змагання



ІНСТРУКЦІЯ ЩОДО ДІЙ УЧАСНИКІВ ЗМАГАНЬ ЗА СИГНАЛАМИ
ОПОВІЩЕННЯ «ПОВІТРЯННА ТРЕВОГА»

У разі виникнення реальної загрози життю та здоров'ю людей внаслідок надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період проводиться оповіщення населення сигналами цивільного захисту для передачі повідомлень телерадіомовних організацій.

1. Почувши сигнал «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА», який чути в легкоатлетичному манежі через систему оповіщення:

- призупинити змагання;
- швидко одягнутися у спортивний одяг;
- взяти індивідуальні засоби захисту, особисті документи, мобільний телефон;
- спокійно виконуючи вимоги старшого (тренера/представника), дотримуючись дистанції переміститися в укриття;
- йти в укриття потрібно керуючись вказівними знаками;
- відповідальній особі (організатори змагань) забезпечити безперешкодне переміщення учасників змагань до укриття.

2. Після сигналу «ВІДБІЙ ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ»

- всім учасникам повернутися на місце проведення змагань.

Підвальне приміщення:

легкоатлетичного манежу Київської міської школи вищої спортивної майстерності,
просп. Павла Тичини, 18.